



上海市少工委机关报

中国优秀少儿报刊

国内统一连续出版物号CN31-0038

2019年6月4日

联系邮箱: xueshengdb2014@163.com



NO.562(总第1181期)

浦东少年

出征DI全球赛获佳绩

上海小囡展现满满“团队力”

欢呼、雀跃、拥抱、击掌！鲜艳的五星红旗，一次次地飘扬在DI全球赛的领奖台上。日前，2018-2019 DI创新思维全球总决赛在美国堪萨斯城斯普林特中心盛大闭幕。上海代表团21支队伍出征全球赛，创历年之最，最终喜获九个大奖，另有六支队伍进入前十。

记者 姚佳森 摄影 吴恺

全覆盖

“上海小囡”首次参加挑战SL

今年，“上海小囡”首次参加全球赛挑战SL（服务学习类），实现了技术类、科技类、艺术类、即兴类、工程类、服务学习类六大类挑战的全覆盖。浦东新区凌兆小学就是这次参加服务学习类挑战的队伍，他们“化身”菜皮、废电池、牛奶盒等角色，用创意故事巧妙地讲述了未来如何做好垃圾分类处理的方式。

不是所有的任务都能完美无瑕地完成，挑战过程中也会有小伙伴因为紧张或意外出现小失误，但其他队友都不会有丝毫怨言，继续不受影响，快乐地把比赛进行到底，把知识运用到底，把One team的精神演绎到底。



拼合作

团队展现满满的“团队力”

DI注重团队合作精神。作为今年上海代表团唯一一支参加“人头朝上”的队伍，黄浦区卢湾一中心小学的群星闪耀队如其名，重在一个“群”字，当比赛现场抽到硬币人物头像后，大家立即围成一团，分工合作，商量剧情走向，效率非常高。

上师大附属卢湾实验

小学已经是第七次参加DI全球赛了，此次获得技术类挑战第三名和文艺复兴奖的好成绩。孩子们都是卢实小特色课程——“DI创新课程”中的佼佼者，该课程聚焦“学科融合、团队合作、问题解决”。得奖背后，队员们满满的“团队力”贯穿始终。

秀服装

中国风服装成赛场亮点

从全国赛到全球赛，小选手们不仅对剧本进行了优化，8分钟的表演也要改成英语对白。不过，比赛的道具和服装，仍然是浓浓的中国风。闸北第二中心小学的X-创意队设计了一群可爱的小蜜蜂，比赛一开始，就在中国民乐的伴奏下纷纷飞出。

卢实小的红蜻蜓队，比赛服古裙飘飘，和道具扇子相映成

趣，还有位男同学戴上假发反串了一把，戏剧效果棒棒的！卢实小获得的文艺复兴奖评语写道：该队通过一把把探索世界之美的扇子，致敬中国传统艺术。

美好的时光总是令人不舍。回首一路走来的大半年，同学们有汗水，也有泪水，有不足，更有进步。支架歇菜了？大家一起扛；照明罢工了？大家一起燃。成长的



道路上，还有更多的目标需要奋进。这是DI经历留下的财富，也是DI理念给出每一位小选手的现实课题。正如有一道任务叫做Game on，属于00后年轻一代的好戏，刚刚开场。



DI全球赛得奖名单（小学组）

上海师范专科学校 极光队
挑战B “医学之谜” 即时挑战第一

上海师范大学附属卢湾实验小学 红蜻蜓队
挑战A “正中目标” 第三名&文艺复兴奖

上海市黄浦区蓬莱路第二小学 蓬莱路超人队
挑战A “正中目标” 第七名

上海市黄浦区第一中心小学 梦想之队
挑战E “怪物效应” 第七名

